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1 12 inch bisque incised 1049 S & H, sleep eyes, open mouth with two teeth, 

pierced ears, BJCB 
2 23 inch composition incised Dionne Alexander, sleep eyes, (splattered), open 

mouth, molded hair, (crazing), cloth body with compo limbs, original tagged 
dress with Annette Bib 

3 30 inch composition Mae Starr Doll, sleep eyes, open mouth, human hair 
wig, cloth body with compo limbs, (cracked), original dress and underwear, 
(no records) 

4 33 inch bisque incised 1348 Jutta S & H, sleep eyes, open mouth, pierced 
ears, BJCB 

5 16 inch Terri Lee, painted eyes, synthetic wig, original tagged skating outfit 
6 Four-piece of tin kitchen set by Henry Katz & Co Inc., “Play House Range, 

Cabinet, Stove & Sink” 
7 14 inch hard plastic “Meg” by Madame Alexander, sleep eyes, original 

clothes 
8 Eight inch Composition Toddles, painted features, mohair wig, original 

tagged clothes 
9 Eight inch Composition Toddles, painted features, mohair wig, original 

clothes, (not tagged) 
10 8 inch Strung Vogue Ginny, sleep eyes, “Frolicking Fables” outfit, with 

Vogue hang tag 
11 16 inch cloth “Alice in Wonderland” by Madame Alexander, painted 

features, yarn hair, original clothes 
12 8 inch Prince Charles by Madame Alexander, sleep eyes, original tagged 

clothes, (some holes in clothing) 
13 15 inch Schoenhut “Miss Dolly”, painted features, mohair wig, original 

Schoenhut shoes, (some crazing and tiny paint touch ups) 
14 Lot of two doll dresses and pink leather shoes 
15 Lot of two hats and pair of black and brown shoes 
16 French Fashion two-piece outfit with underwear and socks 
17 Wool doll’s outfit – skirt and jacket, silk flowered blouse and pair of blue 

shoes 
18 9 inch Ruth Gibbs Godey’s Lady doll with caricurl wig, in original box 
19 6 inch all bisque ”Swinger”, painted features, molded hair and clothes in 

blue wooden stand 
20 18 inch compo incised Shirley Temple 18, sleep eyes, (splattered), open 

mouth, mohair wig, original dress and underclothes 
21 20 inch Parian shoulder head, painted features, closed mouth, molded black 

hair with brushstrokes, molded, ruffled ribbon around head, (chipped), 
glazed, molded blouse with blue tie, (broken), cloth body with Parian arms 

22 10 inch seated fur dog, glass eyes, (nose chipped) 
23 15 inch  Martin Sanders & Johnson, Springfield, VT, wood doll, painted 

features and hair, mortise and  tenon joints, metal hands and feet 
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24 Schoenhut one-room doll house with removable roof, original interior and 

curtains 
25 17 inch portrait doll with intaglio eyes, molded hair, dressed in original 

English Navy Uniform 
26 Lot of five mask-face Dwarfs, painted features, cloth bodies (Snow white 

took two of the dwarfs went to the Kenny Chesney Concert)  
27 Set of three compo pigs incised Madame Alexander, painted features, 

original clothes, (1 jacket and 1 pair of shoes replaced), 5-piece compo 
bodies 

28 28 inch compo shoulder head incised Mae Starr Doll, sleep eyes, open 
mouth, cloth body with compo limbs, with six working records 

29 11 inch Blythe, pull string to change eye color, original dress 
30 9 inch bisque incised AM 323, sleep side-glancing eyes, closed smiling 

mouth, 5-piece compo body with painted shoes and socks 
31 Lincoln Tunnel wind-up litho tin toy by Unique Art Manufacturing Co. Inc. 

in working condition 
32 Brunette Pony Tail Barbie in Stewardess outfit, (missing shoes) 
33 Blond Pony Tail Barbie in case with additional clothes and accessories 
34 Lot of four early Barbie outfits (not complete) 
35 Blonde, Bubble Cut Barbie (green circle at ears from earrings), in original 

box 
36 Doll accessory lot – doll hat, rosary beads, toilette set, pocket book and 

jewelry 
37 Sewing lot – box, basket and velvet case with assorted sewing items 
38 Doll accessory lot – jewelry, dresser set, pocket book, album and gold purse 

with jewelry 
39 Doll accessory lot – doll jewelry, hat, case with hat gloves, shoes, socks, etc 
40 Doll accessory lot – album with tin type, locket on chain, blue Delft case with 

mirror and accessories and doll jewelry 
41 Doll accessory lot – case with purse, comb, glasses, rosaries, etc, framed 

picture and six pairs of socks 
42 Doll accessory lot – doll hat, hoop, pocket book, six pairs of socks, album 

with tin type  and notebook 
43 Case with manicure tools, sterling button hook, perfume bottle with sterling 

cover, doll hat, purse, calling card case and mini metal helmet 
44 Lot of three baby gowns and bonnets 
45 Set of wooden Mickey Mouse and Minnie Mouse, painted features, Mickey 

has flexible arms and legs, with original labels, Copr by Walt Disney  
46 Set of wooden “Three Little Pigs”, painted features, (two missing ears), 

original labels, by special permission of Walt Disney 
47 19 inch Ichimatsu, glass eyes, pierced nostrils, jointed ankles and wrists 
48 Lot of framed Collector Stamps – Poster stamps of US Presidents and 

Luxemburg stamps of Prince Jean, Grand Duchess Charlotte, Prince Felix, 
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Prince Elizabeth, Princess Marie Addoide, Princess Marie Ganbrielle, 
Prince Charles, Princess Alice and Countess Ermesinde, 1926-1932 

49 18 inch Smiler French Fashion incised Depose 4, glass eyes, (one eye 
cracked), closed mouth, pierced ears, swivel neck, kid body, mohair wig, in 
garden dress with straw hat and flowers 

50 21 inch painted cloth doll “Beatrice” by Susan Fosnat, one-of-a-kind, 
beautifully painted facial features and hair, clothing made from antique 
fabric, signed by artist 

51 3 inch bisque, solid-dome shoulder head incised S 2 H, glass eyes, closed 
mouth, pierced ears, mohair wig 

52 3 ¾ inch bisque, solid-dome shoulder head incised Germany 411-2, glass 
eyes, closed mouth, pierced ears, (tiny nick on right ear), mohair wig 

53 19 inch bisque incised 109 Handwerk, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 
BJCB, original clothes, (fragile) 

54 Japanese Festival Set with two Japanese figures, many accessories, trees, 
furniture, dishes, boxes, etc 

55 14 inch compo “Lissette” incised SFBJ Pairs 3, sleep eyes, closed mouth, 
with trunk and wardrobe of additional outfits, hats and shoes 

56 Lot of two dolls – 5 ¼ inch bisque shoulder head doll incised 169 (no wig) 
and 4 ½ inch bisque to waist doll incised Germany with molded hair & bow 

57 Lot of two 7 inch doll house dolls 
58 7 inch bisque incised 0, glass eyes, closed mouth, five piece compo body in 

Presentation Box with additional outfits and accessories 
59 15 inch F&B compo, Historical Series, painted features, original clothes in 

original box 
60 16 inch Jerri Lee, painted features, caracurl wig, in original box, (box as is) 
61 8 inch “Lulu” Flower Kewpie in original box by R. John Wright with 

certificate of authenticity, #83/250 
62 7 inch “Flit” Kewpie in original box by R. John Wright with certificate of 

authenticity, #5/250 
63 7 inch Peppermint Pal by R. John Wright in original box with certificate of 

authenticity, #73/300 
64 8 inch Queen Elizabeth Alexanderkins by Madame Alexander, in original 

clothes 
65 8 inch Strung Ginny, sleep eyes, original tagged clothes 
66 8 inch Strung Ginny, “Connie”, sleep eyes, original tagged clothes with hang 

tag, in original box with Vogue brochure 
67 8 inch Strung Ginny, sleep eyes, caricurl wig, original clothes 
68 Betsy McCall’s White Lamb by Knickerbocker Toy Co. Inc.  
69 9 inch Artist cloth doll – “Rosie the Riveter, US WWII Worker”, painted 

features, floss hair 
70 12 inch Bonnet Shoulder Head, painted features, molded gold bonnet with 

white ruffle, (nick on bonnet), blue bow at chin and top of hat, cloth body 
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with China limbs 

71 13 inch China shoulder head, brown painted eyes, Greiner-Style molded 
hair, (nicks on back edge of shoulder plate), cloth body with China limbs 

72 12 inch bisque Belton incised 3, glass eyes, closed mouth, pierced ears, (tiny 
nicks at one stringing hole), BJCB with trunk and additional outfits, hats, 
parasol, fan, toys, etc  

73 10 inch painted bisque “Just Me” incised 310, sleep side-glancing eyes, 
closed mouth, five piece compo body, original clothes 

74 16 inch bisque incised C.O.D., sleep eyes, open mouth, Ball-jointed flapper 
Compo body 

75 8 inch Guardian Angel by Madame Alexander, sleep eyes, original clothes 
76 8 inch compo Toodles “Dutch Boy” by Vogue, painted features, original 

clothes, in original box 
77 7 inch “A Little Prince” by Helen Kish in original box 
78 8 inch SLW Ginny, sleep eyes, original tagged clothes with hang tag 
79 8 inch strung Ginny Boy and Ginny Girl, Tyrolean Twins,  original clothes 
80 8 inch Strung Ginny “Bo Peep”, sleep eyes, original clothes with hang tag in 

original box 
81 8 inch strung Ginny, sleep eyes, original tagged clothes with hang tag in 

original box with brochure 
82 8 ½ inch “Alice” by Ann Parker with hang tag 
83 15 inch Cindy by Dewees Cochran Foundation, painted features, human 

hair wig, dressed in copy of gray suit with four additional outfits, brochures 
and shoes, 21/500 

84 9 inch Lenci Girl with large felt flower, painted side-glancing eyes, mohair 
wig, original clothes in original box 

85 8 ½ inch Lenci Girl in green felt suit, painted side-glancing eyes, mohair wig, 
original clothes with Lenci tags 

86 Lot of vintage doll clothes 
87 8 ½ inch bisque shoulder head incised 8, painted features, molded hair with 

partially exposed ears, cloth body with China limbs 
88 6 inch bisque incised S&H K*R, sleep eyes, open mouth, five- piece compo, 

walking body with painted shoes, and socks 
89 20 inch Lenci Becasine, painted features, mohair wig, signed on foot, (some 

fading and moth holes on dress) 
90 9 inch Lenci girl, painted side–glancing eyes, mohair wig, original clothes 

with Lenci tags 
91 8 ½ inch Lenci Girl, painted, side-glancing eyes, mohair wig, original clothes 

with Lenci tag 
92 10 inch Golliwog by R. John Wright in original box with certificate of 

authenticity #237  
93 13 inch “Alice in Wonderland, The White Rabbit” by R. John Wright in 

original box with certificate of authenticity #50 
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94 Lot of Doll Accessories, hat, parasol and shoes 
95 Lot of Doll Accessories, shoes, corset, pocket book and fur collar 
96 10 inch “Chrisl” by Kathy Kruse in original box – club edition 2004/2005 
97 10 inch Agatha Christi by Ann Parker, with hang tag 
98 21 inch Solid-Dome, bisque shoulder head incised 10-28, glass eyes, open 

mouth, pierced ears, (nicked), kid body with bisque arms 
99 Lot of four uncut Paper Doll Books – Margaret O’Brian, Debbie Reynolds, 

Roy Rogers, Dale Evans, Jane Powell, (one leg damaged), Shirley Temple 
and Boston Sunday Globe 1895 uncut Brownie Sheet 

100 13 ½ inch China shoulder head, painted features, molded black hair, cloth 
body with China limbs 

101 19 inch bisque incised K*R, Simon Halbig 403, 1918 on inner head rim, 
sleep eyes, open mouth, BJCB 

102 22 inch bisque incised S&H 570, glass eyes, open mouth, BJCB 
103 11 inch Miss Golli by R. John Wright in original box with certificate of 

authenticity, #237 
104 7 inch “Luna” Kewpie Bug by R. John Wright in original box with 

certificate of authenticity, #83 
105 14 inch Cinderella by Robert Tonner, limited edition, 53/100 
106 17 inch “Alice” by R. John Wright in original box with certificate of 

authenticity, #50 
107 11 inch Kathy Kruse Manne Made for UFDC 2005, to commemorate Kathy 

Kruse’s 100th Anniversary, in original box, 59/85 
108 11 inch Polly Put the Ketttle On by Ann Parker, with hang tag 
109 11 inch Beatrix Potter by Ann Parker with hang tag 
110 Early carved Ivory Vignette of the Opera with two detailed, carved features 

– on Ebony Stage with early glass box fitted in Ebony 
111 Large seated Japanese Male, 15 inch tall, glass eyes, ornate costume, (cracks 

on face, fingers damaged), Nobleman 
112 Large seated Japanese Lady, 15 inches tall, glass eyes, ornate costume, (line 

on face, fingers on one hand damaged)  Noblewoman 
112A 20 inch Bald China shoulder head, painted features, mohair wig, replaced 

cloth body with China limbs has 1st place ribbon 
112B 14 inch Black Dream baby incised 341, sleep eyes, bent limb compo body 
112C 11 inch bisque Halbig K*R, sleep eyes, open mouth, five piece compo body 
112D 14 inch bisque incised SFBJ, stamped Tete Jumeau, glass eyes, open mouth, 

pierced ears, (hairlines back of head), French, jointed compo body with 
Jumeau Stamp 

112E 15 inch Beidermier China shoulder head, painted features, black circle on 
head, mohair wig, cloth body with kid arms 

112F 25 inch China shoulder head Adelaine Patti, painted features, black molded 
hair, exposed ears, cloth body, 2nd place ribbon 

112G 12 inc bisque incised FG in a Scroll, glass eyes, closed mouth, (hairline back 
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of head), five piece compo body 

112H 18 inch Steiner Gigoteur, glass eyes, (nick on eye rim), open mouth with two 
rows of teeth, pierced ears, key wind body with compo limbs, (mechanism 
sluggish), original dress, (melting) 

112I Set of 7 ½ inch compo Dionne Quints, four are incised Alexander, painted 
features, molded hair, original clothes, (not tagged) 

112J 15 inch bisque Tete Jumeau, glass eyes, closed mouth, pierced ears, (hairline 
above right ear), French, compo, jointed body 

112K 25 inch bisque incised Simon Halbig K*R, sleep flirty eyes, open mouth, 
pierced ears 

112L 26 inch Jumeau, glass eyes, closed mouth, pierced ears, (nicked, age-line), 
French compo jointed body with Jumeau Stamp, wears size 14 Jumeau 
Shoes 

112M 10 inch Bing-Type, painted features and hair, original clothes 
112N 18 inch Bing-Type, painted features and hair, original clothes 
112O 18 inch Beth by Lynn and Michael Roche, jointed wood body, original 

clothes 
112P Roche navy blue cashmere coat and hat with leather shoulder bag, hang tag, 

in original box 
113 11 inch Black cloth doll, stockinette material with embroidered features, 

embroidered hair with braids and embroidered eye glasses 
114 14 inch Artist cloth doll by Christine Crocker, papier mache shoulder head 

with painted features, cloth body , dress from antique cut work fabric, in 
original box 

115 12 inch wooden Joel Ellis Doll, painted features and hair, mortise and tenon 
joints with metal hands and feet, (upper legs are replaced) 

116 14 inch cloth doll, printed features, cloth body with black cotton legs 
117 25 inch Artist cloth doll by Maggie Garatoni, Alstead, NH, embroidered 

features with applied eyes and hair 
118 18 inch antique cloth doll, raised nose, drawn features, fuzzy white hair, 

wears antique dress and straw hat 
119 11 inch Peg Wooden Doll dressed as a Peddler, wool paisley cape, with 

basket, holds two smaller peg wooden dolls 
120 18 inch Artist black cloth doll by Tish Bachelda, PA, sculpted nose, 

embroidered features, signed by artist  
121 12 inch antique black Bottle Doll, bottle covered with black stockinette, 

applied features, old dress 
122 19 inch cloth doll, painted features, human hair wig, antique dress and 

bonnet 
123 15 inch Artist cloth doll by Pat Castka, NY, painted features and hair, 

applied ears, named “Baby” 
124 25 inch China shoulder head incised 8, painted features, molded, blond 

wavy hair, pulled back over partially exposed ears, cloth body with replaced 
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China arms 

125 10 inch Solid-Dome bisque incised 1, glass eyes, (factory nick on eye rim), 
closed mouth, five piece compo body with painted pink socks and three-
strap black boots 

126 Artist doll, 21 inch Parian shoulder head incised Clear, painted features, 
molded brown hair with braid and gold trimmed crown, pierced ears, ( one 
earring missing), cloth body with bisque limbs 

127 31 inch China shoulder head incised 13, painted features, molded black hair, 
(pit on check), cloth body with kid arms 

128 Lot of two bisque-head Indians incised 8/0 and AM 8/0, glass eyes, open 
mouth, five-piece compo bodies with original clothes 

129 7 ½ inch bisque head Oriental girl, glass eyes, open mouth, (wig glued 
down), five-piece compo body with painted red shoes 

130 21 inch Parian shoulder head Artist Doll, incised 49 Clear, painted features, 
blond molded hair with black bow, pierced ear, cloth body with parian 
limbs, dressed in corset only, (original Victoria Secret Model) 

131 9 inch bisque incised P6, glass eyes, closed mouth, five piece compo body 
132 Lot of five Skookum Indians – Brave, Squaw with Papoose and two kids 
133 21 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, cloth 

body with kid arms 
134 21 inch Parian shoulder head Artist Doll, incised Clear 48, painted features, 

molded curly blond hair with painted snood, pierced ears, cloth body with 
Parian limbs 

135 7 inch bisque incised G253B, A/11/0, sleep/side glancing eyes, closed smiling 
mouth, five-piece compo body 

136 Doll Accessories lot – two hats, corset, mirror, brush, powder puff in old box 
and three cards of jewelry 

137 Doll Accessories lot – small trunk with toiletries, fur muff, pocket book, 
socks, pocket book and jewelry set in box 

138 Doll Accessories lot – beaded hat, lace covered bustle, pocketbook and 
underskirt hoop 

139 Doll Accessories lot – two doll hats, mirror, fan, brush, pocket book, six 
pairs of socks and toilette set in J.P coats box 

140 Doll Accessories lot – two doll hats, corsets, purse, parasol and doll jewelry 
141 Doll accessories lot – sterling silver case with toiletries, mirror, brush, 

swan’s down powder puff and rosary beads in locket case 
142 Doll Accessories lot – doll’s hat with beading, fur hat with matching muff, 

parasol, corsets and doll jewelry 
143 Sewing lot – baskets with several needle cases, tatting shuttles, pin cushions, 

tape measure, etc 
144 Doll Accessories lot – small suitcase with Toilette set, pendant watch and 

doll jewelry 
145 Doll Accessories lot – three doll hats, jewelry and underskirt hoop 
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146 Doll Accessories lot – suede purse with Bible writing pad, perfume bottle 

and photos, velvet case with doll jewelry, pipe, dice, etc 
147 Doll Accessories lot – jewelry, shoes, heart box with toiletries, rosary beads 

in glass case and writing set 
148 Doll Accessories lot – corsets, jewelry, fan, parasol, mirror and button hook 
149 Lot of three Ruth Gibbs Little Lady Dolls in original box 
150 Lot of three Ruth Gibbs Little Lady Dolls in original box 
151 Lot of two dolls – 14 inch Betsy McCall and 15 inch Linda Williams – 

original clothes 
152 Lot of Five 12 inch Little Women dolls in original clothes – four with Lissy 

Face and one with Nancy Drew face 
153 17 inch hard plastic incised Alexander, sleep eyes, dressed as a Cowgirl, (not 

original) 
154 Lot of Two-8 inch bent knee Madame Alexander dolls and MLW Ginny, all 

in tagged clothes 
155 21 inch vinyl Snow White in original box with Seven Dwarfs 
156 American Girl “Molly” by Pleasant Co. with trunk, bed, many additional 

outfits, accessories and Magazines 
157 17 inch cloth Lenci-Type Girl, painted side-glancing eyes, mohair wig, 

original clothes 
158 Henry VIII by Ann Parker with hang tag 
159 American Girl “Samantha” by Pleasant Co. with trunk, many additional 

outfits, accessories and magazines 
160 Lot of 13 perfume bottles – some French, hair comb, etc 
161 American Girl “Kirsten” by Pleasant Co. with trunk, bed, many additional 

outfits, accessories and magazines 
 Lots 162-167 are by NIADA Artist Faith Wick – Alice in Wonderland 

limited Edition series in original box, 1985 
162 25 inch bisque head Alice in Wonderland  
163 29 inch bisque head White Rabbit 
164 25 inch bisque head Mad Hatter (missing hat) 
165 24 inch bisque head Queen of Hearts 
166 27 inch bisque head Duchess with Pig Baby 
167 26 inch bisque head Chershire Cat  
168 25 inch bisque incised K*R Simon Halbig 403, sleep eyes, open mouth, 

(factory chip on inner head rim), BJCB 
169 33 inch bisque incised S&H 1079, sleep eyes, open mouth, pierced ears, 

BJCB 
170 Lot of doll shoes, socks and small pates 
171 Lot of two doll hats and doll boots 
172 16 inch bisque Kestner incised 160, sleep eyes, open mouth, BJCB, in 

original chemise, French shoes with additional dresses 
173 12 inch bisque Kewpie incised O’Neil, painted features, smiling mouth, (no 
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arms) 

174 Set of Four Little Women by Kathy Redmond, 12 inch, bisque shoulder 
head with painted features and molded hair, original clothes 

175 22 inch “Sophie” by Lynne and Michael Roche, glass eyes, human hair wig, 
wood ball-jointed body, limited edition 57/100, with hang tag and brochure, 
original clothes, (moth holes) 

176 13 inch Tiny Sophie by Lynne and Michael Roche, glass eyes, human hair 
wig, (hairlines at back of head), bisque jointed body, original clothes with 
hang tag 

 

 9


